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第 5回 泉中学校区統合小学校開校準備委員会 会議録 

 

日時：令和 6 年 12 月 23 日(月) 

19 時 00 分～20 時 05 分 

場所：北 部 公 民 館 

 

1. 開会 

 

2. 報告事項  

⑴兵庫県内のスクールバスの運行状況について 

○事務局 資料説明。 

《概要》 

・開校準備委員会や保護者説明会でスクールバスに関するご意見・ご質問等をもとに、県内のスクー

ルバスを運行している 10 市町に状況確認のためにアンケートを実施しました。 

・アンケートの内容は、①警報発令時、②児童体調不良時、③児童欠席遅刻時、④バス運転手年齢層、

⑤児童早退時、⑥下校時運行回数、⑦ダイヤ調整、⑧乗車ルールやマナー指導、⑨添乗員の有無、

⑩特別支援学級児童の乗車支援、⑪児童乗降確認方法、⑫児童の荷物が多い時、⑬見守りや交通当

番の活用、⑭昼間のバスの利用等の対応と状況についての 14 項目です。各項目の回答を説明。 

○委員長 説明について、ご意見・ご質問はありませんか。他市町の状況についてはよくわかりました。

今後加西市としてどう取り組まれますか、具体的な運行ついてはどうですか。 

○事務局 アンケートの回答を参考にして、今後検討していく予定です。 

 

⑵泉小学校の改修工事について 

〇事務局 資料説明。 

《概要》 

・給食棟の解体業者が決まり、年明けから解体工事の予定です。 

・改修工事は予算案を議会に上程し可決しました。今後入札を行い 3月頃に業者を決定します。 

・改修工事の内容は、校舎屋根・外壁塗装、内部修繕、体育館空調、照明器具 LED 化、付属棟増築、

トイレ洋式化、駐車場整備等になります。 

○委員長 説明について、ご意見・ご質問はありませんか。 

〇委員 外構工事、駐車場の用地買収の交渉の状況はどうですか。 

○事務局 バスロータリーの用地買収については、すでに地権者と交渉しています。バスロータリーと

バス駐車場は設計を行い、来年度より工事開始予定です。用地買収の予算は来年度の予算となります。 

○委員 来年度の予算ということは、議会はいつになりますか。 

○事務局 次回の 3月になります。 

〇委員長 改修工事のための解体工事がいよいよ年明けから始まり、新しい泉小学校の改修に向けての

工事も始まります。よろしくお願いします。ご意見がなければ次の協議事項に移ります。 

 

3. 協議事項 

⑶泉小学校の新しい校章について 

○事務局 資料説明。 

《概要》 

・募集期間 10 月 29 日～12 月 10 日、作品総数 174 点。応募人数 150 名です。 
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・1次選考結果、163 番（7票）・173 番（6票）・5番と 165 番（5票）・110 番と 166 番（4票）となり

ました。候補を５つ程度としていましたので、この 6つを候補として選定したいと思います。その

後、保護者と児童の投票で決定する予定です。 

〇委員長 事務局の提案に対して何かご意見・ご質問はございませんか。６つの案の投票結果を参考に

して、次回この場で協議します。本日欠席されている委員の意見はどうされますか。 

○事務局 出席されている委員さんの意見で大丈夫だと考えます。 

○委員長 みなさんそれでよろしいですか。それでは事務局から提案がありました６つの案を次回協議

していきます。 

 

⑷泉小学校の新しい校歌について 

〇委員長 前回、校歌については推薦いただくということになっていました。どなたか推薦される方は

いらっしゃいますか。ありましたらお願いします。 

現在本校に 高濱莉乃さん 加西市出身でピアニストの方に来ていただいています。授業サポート教員

という立場で音楽の授業指導に携わっていただいています。しかも泉小学校の出身者です。その方がふ

さわしいのではないかということで推薦させていただきます。事務局で検討いただければと思います。 

○事務局 ありがとうございました。検討します。この後、体操服の選定に移ります。保護者の方と学

校の先生方には残っていただきます。委員の区長さまにはお世話になりましたが、次の 1月で交代され

る方もいらっしゃると思います。後日代表区長会を通して新しい委員の推薦報告をお願いします。 

 

⑸泉小学校の新しい体操服について 

〇事務局 資料説明。 

《概要》 

・体操服は長袖シャツと半袖シャツと短パンが１セットで、９種類のサンプルを用意しています。 

・サンプルの中から 3モデルを選定します。今後児童と保護者の投票を実施し、結果を参考に、次回

の開校準備委員会で決定します。 

・１セット 7000 円程度で、価格表も配布しています。少し高いものもありますが、実際に生地を手に

取り肌触りを見ていただき、価格表も参考にして１種類のサンプルを選んでいただきます。 

 

〈サンプル検討・モデル投票〉 

 

○事務局 モデル投票の結果、4番（3票）、7番（3票）、9番（3票）となりました。それではこの 3つ

を候補モデルといたします。 

○委員長 モデル 3候補を小学校とこども園に一定期間展示して、児童と保護者の投票を行います。投

票結果を参考資料として、最終は当委員会で決定します。 

  

3.閉会 

 


